

LOŠINJSKO OTOČJE - DESTINACIJA ODRŽIVOSTI I JEDNAKOSTI

Poštovani,

kao destinacija koja 2025. godine obilježava 140 godina turizma, želimo i nastojimo biti primjer svima u okruženju, kako po pitanju očuvanja okoliša i kulturne baštine, ekonomskog blagostanja, tako i po pitanju društvene uključenosti.

Ljudi koji rade u turizmu i svakoga dana ulažu napore kako bi gosti imali što je bolji mogući doživljaj našeg prekrasnog otočja, naš su najveći adut. Stoga vas potičemo da se neprestano trudimo stvarati radno okruženje koje je uključivo, puno poštovanja i koje omogućuje svakom pojedincu da ostvari svoj puni potencijal.

Jednakost za sve

Rad u turizmu na Lošinju temelji se na načelima jednakosti i poštovanja ljudskih prava. To znači da ne toleriramo nikakav oblik diskriminacije, bilo da je riječ o spolu, rasi, vjeroispovijesti, nacionalnosti, dobi, seksualnoj orijentaciji, rodnom identitetu, invaliditetu ili bilo kojem drugom osobnom obilježju. Svi zaposleni u turizmu, bilo da je riječ o konobarima, kuharima, spremačicama ili direktorima, imaju pravo na jednako postupanje, bez obzira na njihovu različitost.

Poštujemo i provodimo sva prava koja zaposleni u turizmu imaju zagarantirana prema zakonu jer doista vjerujemo da su poštene i transparentni radni odnosi temelj svakog uspješnog poslovanja. Navedeno uključuje pravo na:

- **Redovnu i pravednu plaću**
- **Sigurne i zdrave uvjete rada**
- **Dnevni odmor i godišnji odmor**
- **Zdravstveno osiguranje**
- **Zaštitu od uznemiravanja i mobinga.**

Raznolikost je naša snaga

Raznolikost nas čini jačima i kreativnijima. Različite perspektive, iskustva i ideje obogaćuju naš rad i omogućuju nam da bolje razumijemo potrebe naših gostiju.

Potrebno je ulagati u edukaciju i mentorstva kako bismo osigurali da svaki zaposlenik ima jednake mogućnosti za razvoj. Također, bitno je poticati međusobno poštovanje i suradnju kako bismo stvorili pozitivnu i uključivu atmosferu na svakom radnom mjestu.



Zajedno gradimo bolju budućnost

Svi zajedno možemo doprinijeti stvaranju radnog okruženja u kojem se svatko od nas osjeća vrijednim i poštovanim. Pozivamo sve koji rade u turizmu da budu aktivni sudionici u ovom procesu i da prijave bilo kakve slučajeve diskriminacije ili kršenja radnih prava.

Malim, svakodnevnim koracima zajedno možemo učiniti velike i pozitivne promjene.

S poštovanjem,

Turistička zajednica Grada Malog Lošinja

#visitlosinj #greenlosinj